

મધ્ય પ્રદેશની નિકિતા પોરવાલે ફેમિના મિસ ઈન્ડિયા વર્લ્ડ 2024નો ખિતાબ જીત્યો

દાદરા અને નગર હવેલીની રેખા પાંડે અને ગુજરાતની આયુષી ધોળકિયા અનુક્રમે પ્રથમ અને દ્વિતીય રનર્સ અપ બાહેર થયા.

મુંબઈ, તા. 17 (પીટીઆઈ): મધ્ય પ્રદેશની નિકિતા પોરવાલે ફેમિના મિસ ઈન્ડિયા વર્લ્ડ 2024નો તાજ પહેરાવવામાં આવ્યો છે અને તે મિસ વર્લ્ડ સ્પર્ધામાં દેશનું પ્રતિનિધિત્વ કરશે.

મધ્ય પ્રદેશના ઉજ્જૈનમાં ઉછરેલી પોરવાલેને બુધવારે સ્ટાર-સ્ટડ્સ ઈવેન્ટમાં વિજેતા જાહેર કરવામાં

આવી હતી. પોરવાલે એક નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું કે, "આ અહેસાસ હજી પણ અવર્ણનીય છે અને હું હજી પણ એ ગભરાટનો અનુભવ કરી રહી છું જે તાજ પહેરાવવાની પહેલા મેં અનુભવી હતી. આ બધું અવાસ્તવિક લાગે છે, પરંતુ મારા માતા-પિતાની આંખોમાં ખુશી જોઈને હું કૃતજ્ઞતાથી ભરાઈ ગઈ છું. પ્રવાસ હમણાં જ શરૂ થયો છે અને શ્રેષ્ઠ આવવાનું હજી બાકી છે."

દાદરા અને નગર હવેલીની રેખા પાંડે અને ગુજરાતની આયુષી ધોળકિયા અનુક્રમે પ્રથમ અને દ્વિતીય રનર્સ અપ જાહેર થયા હતા. આ ઈવેન્ટમાં 30 રાજ્ય

વિજેતાઓએ ભાગ લીધો હતો, જેમણે ફેશન, પ્રતિભા અને વ્યક્તિત્વ આધારિત રાઉન્ડની શ્રેણી દ્વારા અંતિમ તાજ માટે સ્પર્ધા કરી હતી.

એક અખબારી યાદીમાં જણાવાયું છે કે, આ સૌંદર્ય સ્પર્ધાની 60મી આવૃત્તિએ યુવા મહિલાઓના જીવનમાં પરિવર્તન લાવવાના છ દાયકાની ઉજવણી કરી, જે મનોરંજન, ગ્લેમર અને ફેશન ઉદ્યોગોમાં અસંખ્ય સફળ કારકિર્દી માટે લોન્ચપેડ તરીકે સેવા આપે છે,

પેજન્ટ માટેની જ્યુરીમાં સંગીતા બિજલાની, નિકિતા મહેસાલકર, અનીસ બઝમી, નેહા ધૂપિયા, બોસ્કો માર્ટીસ અને મધુર ભંડારકરનો સમાવેશ થાય છે.



■ મધ્ય ફાલ્ગુના આઈશોના એનોનેમાં આવેલા પૂરનું એક દ્રશ્ય.

પંજ 3

સલમાન ખાનની હત્યાનું કાવતરું : બિશ્નોઈ ગોંગના સભ્યની હરિયાણામાંથી ધરપકડ

નવી મુંબઈ પોલીસ બાબા સિદ્દીકીની હત્યાના કેસમાં આરોપી સુખાની પણ પૂછપરછ કરશે

મુંબઈ, તા. 17 (પીટીઆઈ) : નવી મુંબઈ પોલીસે બોલીવુડ અભિનેતા સલમાન ખાનની હત્યાના કથિત કાવતરાના સંબંધમાં લોરેન્સ બિશ્નોઈ ગોંગના સભ્યની ધરપકડ કરી છે. એમ એક અધિકારીએ ગુરુવારે જણાવ્યું હતું. અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, આરોપી સુખા ઉર્ફ સુખબીર બલબીર સિંહને બુધવારે પનવેલ ટાઉન પોલીસ (નવી મુંબઈમાં)ની એક ટીમ દ્વારા હરિયાણાના પાણીપતથી પકડવામાં આવ્યો હતો. આરોપી સુખાએ કથિત રીતે ખાનને મારવા માટે બિશ્નોઈ ગોંગના સભ્યોને કોન્ટ્રાક્ટ આપ્યો હતો. સુખબીર સિંહ તેના કથિત હેન્ડલર ડોગરના સંપર્કમાં હતા, જે પાકિસ્તાનમાં રહે છે. એમ અધિકારીએ જણાવ્યું હતું. સિંહે બિશ્નોઈ ગોંગના સભ્યો સાથે મળીને સલમાન ખાનની હત્યાના કથિત કાવતરાને અંજામ આપવા માટે પાકિસ્તાનમાંથી એકે-47, એમ16 અને એકે92 જેવા હથિયારોનો ઉપયોગ કરવાની યોજના બનાવી હતી, એમ અધિકારીએ જણાવ્યું હતું. પોલીસે જણાવ્યું હતું કે, નવી મુંબઈ લાવવામાં આવ્યા બાદ આરોપી સુખાને કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવશે. નવી મુંબઈ પોલીસ એનસીપી નેતા અને મહારાષ્ટ્રના ભૂતપૂર્વ પ્રધાન બાબા સિદ્દીકીની હત્યાના કેસમાં સુખબીર સિંહની પણ પૂછપરછ કરશે. એમ અધિકારીએ જણાવ્યું હતું. અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, આ વર્ષે 24 એપ્રિલે, નવી મુંબઈ પોલીસે સલમાન ખાનની હત્યાનું કાવતરું ઘડવા બદલ બિશ્નોઈ ગોંગના 18 ઓળખાયેલા આરોપીઓ અને અન્યો સામે કેસ નોંધ્યો હતો.



બારીઓ સાફ કરતા લપસી પડેલી મહિલા ૧૬મા માળેથી લટકતી રહી

સાચો પોલીસ(બ્રાઝિલ), તા. ૧૭: એક મહિલા બારી સાફ કરતી વખતે અકસ્માતે લપસી જતા એક હાઈરાઈઝ એપાર્ટમેન્ટ બિલ્ડિંગના ૧૬મા માળેથી માત્ર આંગળીને સહારે લટકતી થઈ જતા ધુજાવનારી શણો સર્જઈ હતી. આ બનાવ બ્રાઝિલના સાચો પોલીસ નજીકના ગુઆરુજા નામના એક ટાઉનમાં મંગળવારે બન્યો હતો. અહેવાલ જણાવે છે કે સહાઈ કામદાર એવી આ મહિલા બારીની ફેમમાંથી પાંચ મીનિટ સુધી લટકતી રહી હતી. તનાવભરી શણોના વીડિયો ફૂટેજમાં જોઈ શકાય છે કે આ મહિલા માત્ર આંગળીઓ વડે ફેમ પકડીને લટકી રહી છે. તે ચીસો પણ પાડી રહી હતી. શેરીમાંની બીજી બિલ્ડિંગમાંથી એક માણસે આ ઘટનાનો વીડિયો ઉતારી લીધો હતો. બિલ્ડિંગની નીચે ભેગા થયેલા લોકો પણ ભૂમાભૂમ કરી રહ્યા હતા. જો કે બાદમાં કેટલાક માણસો ઉપર આવ્યા હતા અને તેમણે આ મહિલાને સફળતાપૂર્વક બારીમાંથી અંદર ખેંચી લીધી હતી.

આસામના દિબાલોંગ ખાતે લોકમાન્ય તિલક એક્સપ્રેસના 8 ડબ્બા પાટા પરથી ઊતરી ગયા

નવી દિલ્હી, તા. 17 (પીટીઆઈ) : મુંબઈ જતી લોકમાન્ય તિલક એક્સપ્રેસ જે ગુરુવારે સવારે અગરતલાથી નીકળી હતી તે આસામના દિબાલોંગ સ્ટેશન પર લગભગ ૩:૫૬ વાગ્યે પાટા પરથી ઊતરી ગઈ હતી. એમ રેલવેના પ્રવક્તાએ જણાવ્યું હતું. નોર્થઈસ્ટ ફ્રન્ટિયર રેલવે ઝોનના સીપીઆરઓએ જણાવ્યું હતું કે, ટ્રેનના પાવર કાર અને એન્જિન સહિત આઠ કોચ પાટા પરથી ઊતરી ગયા હતા. જોકે, કોઈ જાનહાનિ કે મોટી ઈજાઓ નોંધાઈ નથી. આ અકસ્માત લુમડિંગ ડિવિઝન હેઠળના લુમડિંગ-બરદાચુર હિલ સેક્શનમાં થયો હતો. રેલવે અધિકારીઓના જણાવ્યા અનુસાર, અકસ્માત રાહત ટ્રેન સીપીઆરઓએ જણાવ્યું હતું કે, "લુમડિંગ-બરદાચુર સિંગલ લાઇન સેક્શન પર ટ્રેનો ચલાવવાનું સ્થગિત કરવામાં આવ્યું છે."



પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી વી કે સિંહની પુત્રીએ વેપારી સામે રૂ. ૩.૫ કરોડની છેતરપિંડીનો આરોપ લગાવતા FIR નોંધાવી

ગાંધિયાબાદ (યુપી), તા. 16 (પીટીઆઈ): પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી અને બીજી પી નેતા જનરલ (નિવૃત્ત) વી કે સિંહની પુત્રી યોગજ્ઞા સિંહે અહીં રૂ. 3.5 કરોડની ચૂકવણી કરવા છતાં વેપારી આનંદ પ્રકાશ પર અંદાજે રૂ. 3.5 કરોડની છેતરપિંડી કર્યાનો આરોપ લગાવતા એફઆઈઆર નોંધાવી છે. તેમની ફરિયાદમાં યોગજ્ઞા સિંહે દાવો કર્યો હતો કે, તેણે રાજનગર (પીટીઆઈ): પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી અને બીજી પી નેતા જનરલ (નિવૃત્ત) વી કે સિંહની પુત્રી યોગજ્ઞા સિંહે અહીં રૂ. 3.5 કરોડની ચૂકવણી કરવા છતાં વેપારી આનંદ પ્રકાશ પર અંદાજે રૂ. 3.5 કરોડની છેતરપિંડી કર્યાનો આરોપ લગાવતા એફઆઈઆર નોંધાવી છે. મદદનીશ પોલીસ કમિશનર અભિષેક શ્રીવાસ્તવે જણાવ્યું હતું કે, પૂર્વ આર્મી ચીફની પુત્રીએ પોતાની ફરિયાદમાં દાવો કર્યો છે કે, આ વર્ષે ઓગસ્ટમાં આનંદ પ્રકાશે તેને ખોટી માહિતીના આધારે નોટિસ મોકલી હતી. તેણીના પ્રતિભાવમાં યોગજ્ઞાએ પ્રકાશ પર તેણીએ તેને આપેલા ભંડોળનો દુરુપયોગ કરવાનો આરોપ મૂક્યો હતો. એસીપીએ જણાવ્યું હતું કે, એફઆઈઆરમાં મૂકવામાં આવેલા આરોપોના આધારે તપાસ કરવામાં આવી રહી છે.



■ પશ્ચિમી બર્મીનાના રેવેલશોફ નજીક કોળા પ્રદર્શનના સ્થળે રોલિંગ સ્ટોન્સનો લોગો ખેંચ રહેલા મુલાકાતીઓ.

બાંગ્લાદેશ ટ્રિબ્યુનલે માનવતા વિરુદ્ધ અપરાધો માટે હસીના અને અન્ય 45 લોકો સામે ધરપકડ વોરંટ જારી કર્યું

ધરપકડ વોરંટથી દેશની વચગાળાની સરકાર દ્વારા ભારતમાંથી હસીનાના પ્રત્યાર્પણની માંગ કરવાની સંભાવના ખોલી શકે છે

ભારતમાંથી તેણીના પ્રત્યાર્પણની માંગ કરવાની સંભાવના ખોલી શકે છે, જ્યાં તે 5 ઓગસ્ટના રોજથી ભાગી ગઈ હતી. આ અંગે ભારતનો સંપર્ક કરવાનો નિર્ણય રાજકીય નિર્ણય હોવાની શક્યતા છે. જોકે, ટાકાએ અગાઉ સંકેત આપ્યો છે કે, આ એક વિકલ્પ છે. ટ્રિબ્યુનલે સત્તાવાળાઓને હસીના અને અન્ય લોકોને તેની સમક્ષ 18 નવેમ્બર સુધીમાં હાજર કરવાનો નિર્દેશ આપ્યો છે. તક્લિક રીતે હસીના સામે ધરપકડ વોરંટથી દેશની વચગાળાની સરકાર દ્વારા

મળી નથી. ટાકા ટ્રિબ્યુને જણાવ્યું હતું કે, હસીના અને તેના પક્ષ અવામી લીગના ટોચના નેતાઓ સહિત અન્યો સામે વોરંટ પુનઃગઠિત ટ્રિબ્યુનલ દ્વારા ન્યાયિક કાર્યવાહીના પ્રથમ દિવસે જારી કરવામાં આવ્યા હતા.

ડેહલી સ્ટાટે ઇસ્લામને ટાંકીને જણાવ્યું હતું કે, ન્યાયાધીશ ગુલામ મોતુઝા મજુમદારની આગેવાની હેઠળની ટ્રિબ્યુનલે આ આદેશ આપ્યો હતો. અત્યાર સુધીમાં હસીના, અવામી લીગની આગેવાની હેઠળના પક્ષ ગઠબંધનના અન્ય 14 નેતાઓ, પત્રકારો અને કાયદા અમલીકરણ એજન્સીઓના ભૂતપૂર્વ અધિકારીઓ સામે ટ્રિબ્યુનલમાં 60થી વધુ ફરિયાદો દાખલ કરવામાં આવી છે.

કુલ મળીને, હસીના લગભગ 200 કેસોનો સામનો કરે છે, જેમાં મોટા ભાગે વિદ્યાર્થીઓના વિરોધ દરમિયાન હત્યા કરવામાં આવી હતી.

અમને ફિલ્મ 'ઇમર્જન્સી' માટે સર્ટિફિકેટ મળી ગયું છે : કંગના રાણૌત

નવી દિલ્હી, તા. 17 (પીટીઆઈ): કંગના રાણૌતની ફિલ્મ 'ઇમર્જન્સી' આખરે સિલિંગ માટે તૈયાર છે અને સીબીએફસીએ વિવાદાસ્પદ ફિલ્મને સેન્સર સર્ટિફિકેટ જારી કર્યું છે, જેમાં અભિનેત્રી અને ભાષ્ય સાંસદ ઈન્દિરા ગાંધીની ભૂમિકા ભજવે છે. રાણૌતે તેની ઇન્ટરવ્યુમાં જણાવ્યું હતું કે, "અમને અમારી મૂવી 'ઇમર્જન્સી' માટે પ્રમાણપત્ર પ્રાપ્ત થયું છે." કંગનાએ તેણીની પોસ્ટમાં ઉમેર્યું હતું કે, "અમે ટૂંક સમયમાં સિલિંગ તારીખની બહેરાત કરીશું, તમારી ઈપર અને સમર્થનને અભાર." રાણૌત દ્વારા તખાવેલ, હિન્દી અને સહ-નિર્મિત રાજકીય ડ્રામા, અગાઉ અનેક વિલંબ પછી 6 સપ્ટેમ્બરના રોજ સિલિંગ થવાની હતી, પરંતુ તે દર્શાવી શકાઈ ન હતી. કારણ કે, તેનું પ્રમાણપત્ર સેન્ટ્રલ બોર્ડ ઓફ ફિલ્મ સર્ટિફિકેશન (સીબીએફસી) પાસે અટકાવ્યું હતું. શિરોમણી અકાલી દળ સહિત શીખ સંગઠનોએ ફિલ્મ પર સમુદાયને ખોટી રીતે રજૂ કરવાનો અને તથ્યોને ખોટી રીતે રજૂ કરવાનો આરોપ લગાવ્યા પછી 'ઇમર્જન્સી' વિવાદમાં ફસાઈ હતી.



પોપ બેન્ડ વન ડાયરેક્શનના ભૂતપૂર્વ સભ્ય લિયામ પેનેનું ત્રીજા માળેથી પડી જતાં મોત

નવી દિલ્હી, તા. 17: અંગ્રેજી પોપ બેન્ડ વન ડાયરેક્શનના ભૂતપૂર્વ સભ્ય અને ગાયક લિયામ પેનેનું અવસાન થયું છે. આર્જેન્ટિનામાં એક હોટલના ત્રીજા માળેથી પડી જવાથી તેનું મોત થયું હોવાનું કહેવાય છે. સ્પોર્ટ્સ અનુસાર, લિયામ (31)નો મૂત્તદેહ ઓહિયોનો સ્થાનિક હોટલની બહારથી મળી આવ્યો હતો. એવું કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે, લિયામ ડ્રગ્સના નશામાં હતો, જેના કારણે ત્રીજા માળેથી પડી જતાં મોત થયું હતું. પોલીસે નિવેદનમાં કહ્યું કે, તેમને ડ્રગ્સ અને આલ્કોહોલના નશામાં ઘૂલ એક વ્યક્તિ વિશે માહિતી મળી હતી. ત્યાર બાદ તેઓ હોટલ પહોંચ્યા. એમટીવી (લેટિન અમેરિકન)એ સોશિયલ મીડિયા પોસ્ટમાં કહ્યું કે, 'આજે અમે ખૂબ જ દુઃખી છીએ. અમે ભગવાનને પ્રાર્થના કરીએ છીએ કે, લિયામના પરિવાર અને તેમના પ્રિયજનોને આ દુઃખ સહન કરવાની શક્તિ આપે.'

મની લોન્ડરિંગ કેસમાં ઈડીએ અભિનેત્રી તમન્ના ભાટિયાની પૂછપરછ કરી

ગુવાહાટી, તા. 17 (પીટીઆઈ): ઈડીએ ગુરુવારે 'એચપીટોડ ટોક્સ' મોબાઇલ એપ સાથે જોડાયેલ મની લોન્ડરિંગ કેસની તપાસના સંદર્ભમાં અભિનેત્રી તમન્ના ભાટિયાની પૂછપરછ કરી હતી. આ એપમાં બિટકોઇન્સ અને કેટલીક અન્ય ક્રિપ્ટોકરન્સીના માર્ફનિંગના બહાને ઘણા ચોક્કાણકારોને કથિત રીતે છેતરવામાં આવ્યા હતા. એમ સત્તાવાર સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું. એન્ફોર્સમેન્ટ ડિસ્કોન્ટ્રોલે જણાવ્યું હતું કે, ૩૪ વર્ષીય અભિનેત્રીનું નિવેદન તેની ઝોનલ ઓફિસમાં પ્રિવેન્ટિવ ઓફ મની લોન્ડરિંગ એક્ટ (પીએમએલએ) હેઠળ નોંધવામાં આવ્યું હતું. સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે, 'એપ કંપનીના એક કાર્યકર્મમાં સેલિબ્રિટી તરીકે સામેલ થવા માટે તમન્ના ભાટિયાને કેટલાંક નાણાં મળ્યાં હતાં અને તેમની સામે કોઈ ગુનાહિત આરોપો નથી.



■ બ્રિટનના હેડનેન બ્રિજમાં વાર્ષિક કોળા ઉત્સવના પૂર્વ ક્રિએટીવ ગ્રુપ સેન્ડ ઇન ચોર આઇટનો એક કલાકાર કોળામાંથી ફિલ્મ પાત્ર સ્લીમરનો આકાર કોરી કાઢી રહેલો તસવીરમાં 'ખેંચ શકાય છે'.